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インターネットモニターアンケート 

稲毛海浜公園に関するアンケート調査結果 

 

１．調査概要 

１）目的 

開園から 40 年近く経過し、施設の老朽化が進んできた稲毛海浜公園について、既存施設の利用状

況や印象、現在の魅力や課題等を把握し、海辺のグランドデザイン策定及び既存施設の見直し等の際

の参考資料とすること。 

 

２）調査期間 

平成 26 年 11 月 1 日（土）～7 日(金) 

 

３）調査方法 

千葉市インターネットモニターアンケートによるウェブアンケート調査 

 

４）回答者数 

1,290 人  （千葉市インターネットモニターアンケート登録者数 千葉市民 4,055 人） 

回答率 31.8％ 

 

５）調査項目 

Q1：稲毛海浜公園をどのくらいの頻度で利用しますか。 

Q2：稲毛海浜公園は、主に誰と来園されますか。 

Q3：稲毛海浜公園の良いと思うところをお聞かせください。 

Q4：稲毛海浜公園の悪いと思うところをお聞かせください。 

Q5：稲毛海浜公園で、より充実を望む施設は次のどれですか。 

Q6：稲毛海浜公園にあったら良いと思う施設は次のどれですか。 

Q7：稲毛海浜公園から幕張海浜公園にかけては、海や砂浜が大きな魅力となっています。今後、ど

のように海辺で楽しみたいと思いますか。 
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２．調査結果 

 

（Ｑ１）稲毛海浜公園をどのくらいの頻度で利用しますか。 

 

 

 

 

 

 

 
ほぼ毎日 2 0.2% 

週に数回 28 2.2% 

月に数回 96 7.4% 

年に数回 415 32.2% 

過去に数回 536 41.6% 

利用したことがない  213 16.5% 

合計 1,290 100% 

 

 

 

 

 

 

（Ｑ２）稲毛海浜公園は、主に誰と来園されますか。 

 

 

 

 

 

 
家族（親子） 526 48.7% 

夫婦・恋人 228 21.1% 

ひとり 141 13.1% 

友人・知人 83 7.7% 

団体・サークル 53 4.9% 
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その他（親戚、兄弟等） 15 1.4% 

総計 1,079 100% 
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（Ｑ３）（稲毛海浜公園の良いと思うところをお聞かせください。複数選択：３つまで） 

 

海の風景を楽しめる 1,015 78.7% 
緑が豊かである 535 41.5% 

広場などの空間が広い 468 36.3% 

子どもの遊び場・レジャー施設が多い 242 18.8% 
駐車場が多い 206 16.0% 

スポーツ施設で楽しめる 104 8.1% 
文化施設で楽しめる 104 8.1% 

交通の便が良い 103 8.0% 

イベントや催事が多い 58 4.5% 

合計 2,835 100% 
ｎ=1,290 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ=1,290 

（Ｑ４）稲毛海浜公園の悪いと思うところをお聞かせください。（複数選択：３つまで） 
 

交通の便が悪い 470 36.4% 

駐車場が少ない 352 27.3% 
イベントや催事が少ない 313 24.3% 

子どもの遊び場・レジャー施設が少ない 248 19.2% 
文化施設が少ない 218 16.9% 

樹木が多すぎて暗い 151 11.7% 
スポーツ施設が少ない 111 8.6% 

海の風景が楽しめる場所が少ない 102 7.9% 
広場などの空間が狭い 39 3.0% 

合計 2,004 
100% 

ｎ=1,290 
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（Ｑ５）稲毛海浜公園で、より充実を望む施設は次のどれですか。（複数選択：５つまで） 
 

カフェ、レストランなどの休憩・飲食施設 774 60.0% 
三陽メディアフラワーミュージアム（花の美術館) 322 25.0% 

バーベキュー施設 318 24.7% 
サイクリング自転車施設 301 23.3% 

芝生広場や多目的広場 292 22.6% 
遊具広場 263 20.4% 

海水浴場 251 19.5% 

大型レジャープール 234 18.1% 
池、水流、壁泉などの修景施設 176 13.6% 

野外音楽堂 154 11.9% 
海星庵（茶室）と日本庭園 137 10.6% 

特にない 106 8.2% 

稲毛記念館 96 7.4% 
屋内運動場 94 7.3% 

稲毛民間航空記念館 94 7.3% 
ヨットハーバー 69 5.3% 

テニスコート 58 4.5% 
サッカー場 27 2.1% 

野球場 22 1.7% 

合計 3,788 
100% 

ｎ=1,290 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(１-Ａ)より充実を望む施設×誰と来るか or年代別 

○が多い。 
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（Ｑ６）稲毛海浜公園にあったら良いと思う施設は次のどれですか。（複数選択：３つまで） 

 
海を眺められるベンチ、テラスなどの休憩施設・展望施設 490 38.0% 
地元の農水産物市場などの売店・飲食施設 428 33.2% 

水族館、博物館などの文化施設 383 29.7% 
デイキャンプ場、アスレチックなどの野外体験施設 367 28.4% 

海釣り、潮干狩り、ボートなど海を活かしたレジャー施設 362 28.1% 
スパ、温泉など癒しや休養施設 343 26.6% 

大型複合遊具など子どもが遊べる遊具や広場 322 25.0% 

Wi-Fi などの無料公衆無線 LAN の整備 163 12.6% 
公園内を回遊する園内移動施設 112 8.7% 

今のままで良い 92 7.1% 
ホテルなどの宿泊施設 63 4.9% 

合計 3,125 
100% 

ｎ=1,290 
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（Ｑ７）稲毛海浜公園から幕張海浜公園にかけては、海や砂浜が大きな魅力となっています。 

今後、どのように海辺で楽しみたいと思いますか。 （自由記述） 

 

746 件の自由回答を分類して集計。 

（１名の意見から、複数の要望を抽出して集計しているため、合計は 746 よりも多い。） 
分類 内容 関連する意見の数 合計 

遊び・レジャー 

散歩を楽しみたい 61 

238 

子どもを遊ばせたい 41 

ディキャンプやバーべキューを楽しみたい 38 

サイクリングを楽しみたい 23 
読書を楽しみたい 14 

犬と共に遊べる場所があると良い 13 

生物学習や自然観察を楽しみたい 12 

アスレチックなどの遊具があると良い 11 

ジョギングを楽しみたい 10 
水族館があると良い 3 

ヨガなどの体操を楽しみたい 3 

長い滑り台があると良い 2 

キックボード場があると良い 1 

テニスコートがあると良い 1 

パターゴルフができると良い 1 

凧揚げを楽しみたい 1 

海辺のドライブを楽しみたい 1 

図書館があると良い 1 

勉強・仕事をしたい 1 

遊び・レジャー 
（海に関するもの） 

海水浴・水遊びをしたい 30 

116 

釣り・地引網を楽しみたい 23 

潮干狩りをしたい 18 

ヨット、カヌー等マリンスポーツを楽しみたい 15 

砂浜で遊んだり砂浜の景色を楽しみたい 13 

ビーチバレー等のスポーツがしたい 8 

遊覧船やフェリーに乗りたい 5 

海辺のスポーツやレジャーを楽しみたい 4 

景色を楽しむ 

海を見て楽しみたい 132 

212 

ゴミがなく綺麗に整備された砂浜・海岸を楽しみたい 46 

夕焼けを楽しみたい 12 

展望施設があると良い 7 

夜景を楽しみたい 6 

海を眺める屋内施設があると良い 4 

富士山を眺めたい 3 

星空を楽しみたい 2 

食事・買い物 

カフェ・レストランを楽しみたい 124 

174 

海の家・売店があると良い 22 

お弁当を食べたり、ピクニックをしたい 10 

ショッピング施設があると良い 10 

道の駅や農水産物市場などの土産物屋があると良い 8 
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分類 内容 関連する意見の数 合計 

休息や癒しの時間 

のんびり、ゆっくりしたい 100 

143 

昼寝を楽しみたい 16 

静かな空間を楽しみたい 5 

リゾートホテル・リゾートの雰囲気を楽しみたい 8 

海の見えるお風呂や足湯を楽しみたい 7 

マッサージ・エステなどがあると良い 3 

宿泊施設があると良い 3 

海上コテージがあると良い 1 

休憩施設 

ベンチ・休憩施設があると良い 56 

114 

日陰があると良い 16 

海辺のデッキや桟橋があると良い 16 

ビーチパラソルやデッキチェアでくつろぎたい 13 

ハンモックがあると良い 7 

芝生広場があると良い 4 

砂浜へ下りやすいようにして欲しい 2 

イベント 

ライブ・コンサート・音楽祭などを楽しみたい 29 

77 

催事やイベントがあると良い 25 

海上コンサートを楽しみたい 9 

市民活動（清掃等）があると良い 3 

花火（手持ち）で楽しみたい 3 

花火大会を楽しみたい 7 

マラソン大会が充実、増加すると良い 1 

利便性施設 

トイレを増やしたり綺麗にしてほしい 13 

43 

駐車場が充実してほしい 11 

シャワー・足洗い場があると良い 6 

更衣室・ロッカーがあると良い 5 

バリアフリー化を進めてほしい 3 

おむつ替え場所があると良い 1 

自動販売機があると良い 1 

ゴミ箱があると良い 1 

Ｗｉ-Ｆｉエリアがあると良い 1 

駐輪場があると良い 1 

安全・防犯対策 

安全・防犯対策を強化してほしい 17 

33 
防風林を伐採しない・伐採は慎重にすべき 8 
樹林等を整備して見通しを良くして欲しい 6 

津波等の際に避難できる建物を整備してほしい 2 

交通・移動 

幕張から稲毛の海辺をつなぐコース等を整備してほしい 10 

23 
電車やモノレール等、交通アクセスを良くして欲しい 9 

園内移動用の乗り物があると良い 3 

駅からの歩道を整備してほしい 1 

その他 

幕張と稲毛の一体感のある整備を進めてほしい 4 

42 

他の地域との差別化や場所毎の魅力の向上が出来ると良い 3 
観光客の誘致が出来ると良い 2 

※参考「○○みたいになると良い」 19 

何もしない・そのままでよい 14 

※参考「○○みたいになると良い」…鎌倉、お台場、山下公園（横浜市）、湘南、サンタモニカ（アメリ
カ）、コートダジュール（フランス）、フルトンマーケット（アメリカ）等。 

 


